
Jednotné řešení pro snímání informací
Aplikace Kofax Capture urychluje podnikové procesy tak, že shromažďuje 
dokumenty a formuláře, převádí je na přesné informace s následným 
zpřístupňěním pro podnikové aplikace a databáze. Ať už jsou vaše 
informace na papíře nebo v elektronické podobě, ať už jsou uloženy v 
podnikovém centru nebo rozesety po jednotlivých stolech na vzdálených 
pobočkách po celém světě, aplikace Kofax Capture umožňuje všechny 
tyto informace rychle a přesně zpracovat.

Aplikace Kofax Capture dále nabízí bezkonkurenční kompatibilitu se 
skenery a dalšími zařízeními pro snímání a zároveň se  systémy pro 
správu obsahu a dokumentů, workfl ow aplikacemi  a databázemi. Bez 
ohledu na zvolený hardware nebo podnikovou aplikaci, se vždy můžete 
spolehnout na aplikaci Kofax Capture, která zajistí konsistentní snímání, 
indexování a validaci důležitých informací.

Snímání dokumentů a zpracování dat
Aplikace Kofax Capture poskytuje výkonné zpracování produkčních 
dokumentů a dat. V případě snímání dokumentů se může pochlubit 
nejrychlejším a nejfl exibilnějším dostupným řešením pro skenování a 
indexování. V případě zpracování dat aplikace Kofax Capture extrahuje 
důležité informace, jako je strojově tištěný text, čárové kódy, rukou 
psaná slova, a dokonce i zaškrtnuté kolonky.

A co víc, aplikace Kofax Capture používá stejně výkonný proces 
indexování a validace i pro zpracování informací, které nejsou na papíře, 
tedy například elektronických dokumentů. Znamená to, že systém 
workfl ow nebo správy obsahu dostává důsledně indexovaný obsah – bez 
ohledu na jeho zdroj, a vaše organizace tak získává výhody spolehlivého, 
jednoduchého a rychlého vyhledání veškerých informací.

Vzdálené zpracování
Mnoho organizací se spoléhá na procesy založené na dokumentech, 
které vstupují do procesu na vzdálené pobočce, avšak fi nální 
zpracování probíhá na jiném místě. Kofax Capture Network Server 
je osvědčená a spolehlivá metoda pro urychlení těchto vzdálených 
podnikových procesů a zároveň snížuje náklady na tyto procesy. 
Síťový server je součástí aplikace Kofax Capture a umožňuje snímat 
dokumenty a data ze vzdálených kanceláří organizace přímo do 
systému Kofax Capture.

Rozšiřitelnost pro růst
Kofax Capture je modulární aplikace, kterou lze použít hned po vybalení 
z krabice, která uspokojí potřeby snímání informací konkrétního oddělení 
a kterou lze rozšiřovat tak, aby splňovala komplexní požadavky na velký 
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objem, který je pro fungování podniku kritický. Od stovek až 
po milióny dokumentů denně – aplikace Kofax Capture dokáže 
zpracovat vše. 

Přizpůsobitelnost pro splnění vašich potřeb
Aplikaci Kofax Capture lze přizpůsobit tak, aby podporovala 
přesné podnikové procesy pomocí velkého množství modulů 
plug-and-play – od automatické separace dokumentů 
či skenování klasické pošty, přes automatické třídění 
nestrukturovaných dokumentů až po výkonné nástroje pro 
zpracování formulářů, které extrahují informace i z těch 
nejsložitějších dokumentů. Alternativně si můžete vyvinout svůj 
vlastní modul. Flexibilní architektura aplikace Kofax Capture to 
umožňuje, a dodává se s kódem ukázkového modulu, který vám 
pomůže v začátcích.

Aplikace Kofax Capture se začleňuje do workfl ow aplikací 
a správy obsahu a používá standardní exportní konektory, 
pomocí nichž se hladce připojuje k podnikovým systémům od 
společností IBM®, Oracle®, Microsoft®, Open Text®, Hyland®, 
Interwoven® a mnohých dalších. Aplikace Kofax Capture může 
také provádět export do jakékoli databáze kompatibilní s ODBC 
nebo do vyhrazeného souboru ASCII. Díky této fl exibilitě 
je aplikace Kofax Capture perfektním vstupním bodem pro 
následné systémy jako DMS nebo dokumentové workfl ow.

Kofax Capture Enterprise Edition
Aplikace Kofax Capture je k dostání také v provedení pro 
enterprise prostředí společnosti, které nabízí vysokou 
dostupnost a obnovu při haváriích pro kritické implementace. 
Vzdálená správa výkonu systému v reálném čase umožňuje 
rychle ovládat výjimky a splňovat požadavky na prostupnost. 
Aplikace Kofax Capture jednoduše rozšiřuje zpracování informací 
v rámci celého podniku tím, že využívá terminálové služby a 
serverovou technologii Citrix®, které poskytují okamžitý vzdálený 
přístup k modulům Kofax Capture a umožňují zpracovat více 
dokumentů za kratší dobu díky podpoře více instančního 
provozu. Mimo to verze Kofax Capture Enterprise Edition nabízí 
podporu pro  pro třídu enterprise databází, jako jsou IBM DB2, 
Microsoft SQL Server Enterprise nebo Oracle Database.
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O společnosti Kofax
Kofax plc (LSE: KFX) je předním poskytovatelem řešení pro 
automatizaci podnikových procesů založených na dokumentech. 
Již více než 20 let společnost Kofax poskytuje oceňovaná 
řešení, která zefektivňují tok informací v celé organizaci pomocí 
přesnější, rychlejší a úspornější správy snímání, transformace 
a výměny důležitých podnikových informací z papíru, faxů a 
elektronických formátů. Tato řešení poskytují rychlou návratnost 
investice pro tisíce zákazníků ve fi nančních službách, státní 
správě, outsourcingu podnikových procesů, zdravotnictví, 
dodavatelských řetězcích a dalších oblastech.

Společnost Kofax dodává tato řešení prostřednictvím vlastních 
prodejních a servisních organizací a globální sítě více než 
1000 autorizovaných partnerů ve více než 60 zemích v Severní 
a Jižní Americe,Evropě, Blízkém východu, Africe ale i v asijsko-
pacifi cké oblasti. 

Více informací naleznete na adrese www.kofax.com.
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